

В Таиланд продолжают прибывать толпы туристов из России

Обстановка в Таиланде, сильно пострадавшем от цунами, продолжает оставаться напряженной, уточняется число погибших, много людей по-прежнему числятся пропавшими без вести.

На данный момент число жертв достигло 839 человек. Об этом сообщает центр по борьбе со стихийными бедствиями, передает Reuters. Ранее премьер-министр страны Таксин Шинаватра заявил, что количество погибших составляет 600-700 человек. Он также не исключил, что количество погибших в результате стихийного бедствия иностранцев может быть значительно больше, поскольку на южном побережье Таиланда расположено много международных курортов страны. Согласно сообщениям СМИ Таиланда, среди погибших и пропавших без вести иностранцев есть граждане Южной Кореи, Японии, Германии, ЮАР, Великобритании, Дании, Ирландии, Австралии, Малайзии, Мексики, России, Швеции, Чили и США.

От удара стихии наиболее пострадала провинция Пханг Нга, омываемая Андаманским морем. Только в этом районе погибли 528 человек. Число погибших на острове Пхукет составляет 130 человек. Провинция Пханг Нга и курорт Пхукет очень популярен среди туристов во всем мире. Эти места знамениты своими пейзажами из необычных образований известняка и скалистых островов, резко выступающих из морских вод.

Как сообщает НТВ, сейчас все западные туристы заняты тем, что пакут чемоданы, пытаясь улететь в ближайшее время обратно в Европу, Америку и Австралию. Однако цунами не испугало россиян, которые продолжают прибывать в страну. Только сегодня из России в Таиланд было запланировано свыше 20 чартерных рейсов, преимущественно из Сибири и с Дальнего Востока.

Как сегодня сообщили РБК в пресс-службе международного аэропорта Шереметьево, регулярные рейсы в Юго-Восточную Азию выполняются по расписанию. Но некоторые чартерные авиакомпании отменили запланированные на сегодня рейсы. В частности, отменены рейсы авиакомпании ВАСО в Бангкок и Коломбо, а также ряд рейсов "Континентальных авиалиний". В пресс-службе аэропорта Домодедово РБК также сообщили, что коррекции подвергается время вылета и прилета чартерных рейсов. Точных данных о задержанных на вылет рейсах нет, однако известно, что задержан прилет рейса авиакомпании "Крас-Эйр" из Мале и два рейса авиакомпании "Вим-авиа" из Гоа. По словам представителя авиакомпании, задержка рейсов из Гоа носит технический характер.

Стоит отметить, что съемочная группа НТВ встретила сегодня утром на тайском пляже, который выглядел так же, как и после вчерашнего цунами - выкорчеванные пальмы, перевернутые машины и развороченные отели и магазины - единственную группу купающихся людей европейской наружности. Оказалось, что это - туристы из Новосибирска. Они сказали, что все равно плюс 30 лучше, чем минус 30, и возвращаться в Россию раньше времени они не собираются.

Между тем в стране начинаются спасательные работы. Власти официально рекомендовали всем иностранным туристам пока воздержаться от посещения пострадавших районов.

Что касается жертв среди россиян, то, как заявил официальный представитель МИД РФ Александр Яковенко, подтвержденной информации о погибших на настоящий момент нет. В то же время, по его словам, ряд граждан получили ранения и травмы различной степени тяжести. Их список уточняется. Им оказывается необходимая помощь в госпиталях и медицинских центрах. В российском посольстве всю ночь работали телефоны "горячей линии". За ночь было получено свыше 400 звонков от родственников и знакомых россиян, отдыхающих в Таиланде.

Среди жертв цунами оказался и внук короля Таиланда Пумипона Адульдета. Об этом сегодня сообщил премьер-министр страны Таксин Шинаватра. 21-летний принц Бхуми Дженсен катался на водных лыжах в тот момент, когда на побережье обрушилось цунами. Его тело было позднее обнаружено спасателями неподалеку от пляжа Кхао-Лак, сообщает Reuters. Бхуми Дженсен был сыном старшей дочери короля Таиланда,

принцессы Уболтараны, которая отказалась от королевских привилегий, чтобы выйти замуж за иностранца.

Напомним, по последним данным, общее число жертв землетрясения и последующего цунами в странах Юго-Восточной Азии составило 15 тыс. 566 человек. По данным американского Геологического надзора, сила землетрясения, происшедшего в Индийском океане, достигала 8,9 баллов по шкале Рихтера. Это наиболее сильное землетрясение с 1964г., и пятое по силе - с 1900г.

Между тем метеорологическое бюро Индии предупредило сегодня о возможном повторении цунами. По сведениям метеорологов, вскоре несколько новых волн меньшей величины и скорости, чем предыдущие, обрушатся на побережье. Стихийное бедствие может повториться в ближайшие два дня, передает Reuters. Как заявил глава метеорологического бюро индийского штата Тамилнад, "новые волны, которые будут почти вдвое ниже предыдущих, ожидаются в ближайшие 24-48 часов".

В то же время, метеорологи Шри-Ланки сообщили о том, что зафиксировали новые толчки неподалеку от индонезийского острова Суматра. В связи с этим, по их словам, также следует ожидать новых, менее мощных цунами, которые обрушатся на южное и восточное побережье острова в ближайшие несколько часов. Кроме того, по данным метеорологической службы Шри-Ланки, на побережье ожидаются сильные ливни, что затруднит поисковые и спасательные работы.

ООН предупредила сегодня о возможном начале эпидемических заболеваний в странах, пострадавших от стихии. По мнению экспертов, эпидемии могут охватить регионы в ближайшие несколько дней, передает Reuters. В заявлении организации отмечается, что система здравоохранения пострадавших стран может не справиться с последствиями цунами. По словам координатора чрезвычайной помощи ООН Яна Игеланда, "последствия стихийного бедствия могут стать самыми тяжелыми в истории стран Юго-Восточной Азии, так как цунами обрушилось на самые густонаселенные территории побережья".

Однако все эти мрачные прогнозы, видимо, не в силах остановить наших соотечественников, твердо решивших отметить новогодние праздники на тайском побережье.

Автор: Артур Скальский © РосБизнесКонсалтинг ТУРИЗМ , МИР 👁 3937 27.12.2004, 19:43 📄 231

URL: <https://babr24.com/?ADE=18616> Bytes: 5936 / 5936 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)